
Матеріали ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні підходи до креативного управління економічними процесами»  21 жовтня 2021 р. 

Національний авіаційний університет. 

Ханін С.Г. 

к.е.н. 

ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет  

імені академіка Юрія Бугая» 

 

ПРИТАМАННІ ОСОБЛИВОСТІ РЕГІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ 

СТАНОВЛЕННЯ КРЕАТИВНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Анотація. Обґрунтовано, що концепція креативної економіки набуває все більшого значення для розвитку 

постіндустріального напряму суспільного розвитку, оскільки дозволяє інтенсивно нарощувати обсяги, 

генерованої економічною системою забезпечуючи сталий розвиток соціально-економічних систем регіонів. 

Визначено, що об’єднуючим елементом широкого кола трактувань поняття «регіон» є в першу чергу системність 

цього поняття. Виокремлено притаманні особливості регіональних економічних систем в умовах становлення 

креативної економіки порівняно з іншими системними утвореннями. 
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Сучасні тенденції глобалізаційного розвитку економічних систем супроводжуються становленням 

постіндустріального суспільного розвитку. Ядром розвитку економічних систем у постіндустріальному розвитку 

виступають знання, інформація, інновації, цифрові технологій, креативні підходи тощо. Останнім часом все 

більше набирає обертів концепція креативної економіки, що дозволяє інтенсивно нарощувати обсяги, генерованої 

економічною системою, доданої вартості паралельно забезпечуючи сталий розвиток соціально-економічних 

систем регіонів та усіх її складових.  

Незважаючи на наявність потужного теоретичного базису сформованих принципів побудови креативної 

економіки, на даний час більш широкого висвітлення потребують теоретичні аспекти реалізації концептуальних 

положень даної теорії в контексті забезпечення ефективного функціонування регіональних економічних систем. 

Сучасні положення теоретичної ідентифікації поняття «регіону» у економічний літературі характеризується 

плюралізмом наукових думок, що варіюються від вузького розуміння як певного територіально обмеженого 

утворення, що характеризується низкою спільних економічних, соціокультурних, природних та демографічних 

ознак [1; 3; 5]. До більш комплексних дефініцій, що визначають регіон як системне поліфункціональне утворення, 

об’єднане сукупністю господарсько-правових та соціокультурних відносин просторово-територіального 

характеру у складі економічних систем вищого рівня [2; 4].  

Однак, необхідно зазначити, що об’єднуючим елементом широкого кола відповідних трактувань є в першу 

чергу системність поняття регіону. 

В умовах становлення креативної економіки притаманними особливостями регіональних економічних систем 

порівняно з іншими системними утвореннями є наявність низки специфічних ознак до яких слід віднести: 

по-перше, фактори виробництва, які в подальшому формують поняття «продуктивних сил регіону» як 

сукупності ресурсного потенціалу регіональних систем, який є необхідний для виробництва економічних благ та 

задоволення потреб споживачів із урахуванням креативних підходів до виробничих процесів та прийняття 

оптимальних рішень; 

по-друге, економічні відносини, як сукупність зв’язків, які формуються в процесі руху продукції на усіх 

стадіях відтворювального циклу із урахуванням можливої їх оптимізацією за рахунок задіювання креативних 

ідей; 

по-третє, просторова ознака, що описується територіальною обмеженістю регіональних економічних систем; 

по-четверте, функціональна масштабованість, оскільки розмір систем обумовлюється їх функціональними 

можливостями, при цьому зберігається їх відносна автономність економічних взаємодій, що в умовах становлення 

креативної економіки функціональності систем може надавати нові якості. 

Таким чином, очевидним є специфічність регіональних економічних систем в умовах становлення креативної 

економіки як досліджуваного об’єкту, що потребує врахування вище перерахованих особливостей їх 

функціонування та побудови, які виявляють себе на різних рівнях відповідної економічної організації. Тобто 

досліджуючи регіональні економічні системи в умовах становлення креативної економіки, варто брати до уваги, 

що останні представляють собою складні організаційно-господарські комплекси, які не обмежуються 

територіальними межами їх формального статусу.  
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